
1السوال الاول 

- 1- يذهب علم الاجتماع إلى أن المرض يرجع إلى عوامل
a - اقتصادية
b- فنية


c - سياسية
d - اجتماعية (الاجابه )


2-السوال الثاني
- 2- من الآثار الحضارية والاجتماعية للصحة
a - عدم اهتمام الفرد بالآخرين
b- مساعدة الفرد على العمل والفاعلية (الاجابه )
c - ضعف إنتاجية الفرد
d - زيادة الوفيات


3-السوال الثالث 
من الآثار السلبية للمرض
a - زيادة الإنتاجية
b- زيادة نفقات الدولة فى المجال الطبي (الاجابه )
c - زيادة قدرة المجتمع فى الدفاع عن نفسهd - زيادة تفاعل الفرد فى التفاعل مع الآخرين 


__________________
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حل الواجب الثاني : علم الاجتماع الطبي 

	1 - 1- من تأثيرات المرض على الفرد

	a - اضطراب السلوك الفردي في الأسرة

	b - الحيوية والنشاط

	c - زيادة إنتاجية الفرد

	d - ارتفاع الروح المعنوية للفرد



	2 - 2- من تأثيرات المرض على الأسرة

	a - زيادة الأعباء الاقتصادية

	b - اضطراب في العلاقات الاجتماعية بين الأسرة والأقارب 

	c - اضطراب وأزمة علاقة بين أفراد الأسرة

	d - كل ما سبق



	3 - 3- من العوامل الأسرية التي تؤثر فى الصحة والمرض

	a - ثقافة الأسرة الصحية

	b - نوع الأسرة ممتدة أو نووية

	c - النواحي الاقتصادية

	d - كل ما سبق


واجب 3

- 1- من اعتبارات وجود الخدمة الطبية
a - أ- تساهم في التخطيط للمؤسسة
b - ب- تساهم في تنمية المرضى
c - ج- تساهمً في تحديد نظم قبول المرضى
d - د- تساهم في زيادة موارد المؤسسة 

2 - 2- من مكونات المؤسسة الصحية

a - أ- الأقسام الداخلًية
b - ب- الغرف الترفيهية
c - ج- قسم الدعاية
d - د- قسم التسويق 

3 - 3- من واجبات الممرض

a - أ- مراجعة حسابات المستشفي
b - ب- الأشراف على أعمال الصيانة بالمستشفى
c - ج- التثقيف الصحًي
d - د- التشخيص والعلاج 

4 - 4- من حقوق الطبيبa
- أ- إفشاء إسرار المريض
b - ب- عدم التقيد بمواعيد المراجعات للمرضى
c - ج- فحص جسد المريض
d - د- عدم تقدير الممرض 

